
NISSAN GT-R(R35) エアロパーツ補修品（単位：円）（受注生産） 

注) 取付に必要な部品は同梱されているため、別途取付用部品をご購入いただく必要はありません。 

 

No. Part Part no. Code 
税込

価格

本体 

価格 

Qty per 

car 
Part information 

1 
Front Under Spoiler 

Attachment Kit 
75830-RSR50-Z0 J - 5,000 1 本体および 2～5 を除く取付用部品一式 

2 NISMO Emblem 90890-RN2E0 J - 900 1 フロントアンダースポイラー用 NISMO エンブレム 

3 Nut-Spring 01241-01151 - - - 11 日産純正部品、フロントアンダースポイラー取付用スプリングナット 

4 Bolt 08110-6165H - - - 4 日産純正部品、フロントアンダースポイラー取付用ボルト 

5 Bolt 08146-6165H - - - 13 日産純正部品、フロントアンダースポイラー取付用ボルト 

6 Front Fender,Rh 注) 63100-RSR50 J - 120,000 1 フロントフェンダー右側単品、取付用部品一式 

7 Front Fender,Lh 注) 63101-RSR50 J - 120,000 1 フロントフェンダー右側単品、取付用部品一式 

8 
Front Fender Set 

Attachment Kit 
6310S-RSR50-Z0 J - 5,000 1 本体および 9～32 を除く取付用部品一式 

9 Protr-Fr Fdr,Fr Rh 63844-62B2B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー インナーフェンダー右前 

10 Protr-Fr Fdr,Fr Rh 63842-62B0B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー インナーフェンダー右後 

11 Protr-Fr Fdr,Fr Lh 63845-62B2B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー インナーフェンダー左前 

12 Protr-Fr Fdr,Fr Lh 63843-62B0B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー インナーフェンダー左後 

13 Stfnr-Fr Bmpr Side,Rh 62058-KB51B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー バンパー取付ブラケット右 

14 Stfnr-Fr Bmpr Side,Lh 62059-KB51B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー バンパー取付ブラケット左 

15 Bolt-Hex HD,FLG 08156-6162F - - - 20 日産純正部品、フロントフェンダー 車体取付ボルト 

16 Bolt-Hex HD,FLG 08156-6202F - - - 20 日産純正部品、フロントフェンダー 車体取付ボルト 

17 Brkt-Fr Bmpr Side,Rh 62222-62B0A - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー バンパー取付ブラケット右 

18 Brkt-Fr Bmpr Side,LH 62223-62B0A - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー バンパー取付ブラケット左 

19 Rivet-Blind 01515-00231 - - - 10 日産純正部品、フロントフェンダー バンパーブラケット固定リベット 

20 Nut-Spr 01241-00273 - - - 6 
日産純正部品、フロントフェンダー インナーフェンダー部取付用 

スプリングナット 

21 Nut-Spr 01241-00941 - - - 6 
日産純正部品、フロントフェンダー インナーフェンダー部取付用 

スプリングナット 

22 Nut-Spr 01241-01151 - - - 6 
日産純正部品、フロントフェンダー インナーフェンダー部取付用 

スプリングナット 

23 Bolt 01121-N6051 - - - 4 日産純正部品、フロントフェンダー バンパーブラケット取付用ボルト 

24 Grommet-Screw 01281-01321 - - - 2 
日産純正部品、フロントフェンダー バンパーブラケット取付用スクリュ

ーグロメット 

25 Grom,Lock Plr Fin 76848-35F00 - - - 4 日産純正部品、フロントフェンダー サイドシルカバー取付用グロメット 

26 Clip Trim 76882-6P000 - - - 18 日産純正部品、フロントフェンダー サイドシルカバー取付用クリップ 

27 
Lamp Assy-Side 

Turn,Rh 
26160-62B0B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー用サイドウィンカー右 

28 
Lamp Assy-Side 

Turn,Lh 
26165-62B0B - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダー用サイドウィンカー左 

29 Fin Assy-Fr Fdr,Rh 63870-KB50A - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダーフィニッシャー右 

30 Fin Assy-Fr Fdr,Lh 63871-KB50A - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダーフィニッシャー左 

31 Duct-Fr Fdr,Rh 63824-KB50A - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダーダクト右 

32 Duct-Fr Fdr,Lh 63825-KB50A - - - 1 日産純正部品、フロントフェンダーダクト左 

33 Side Skirt,Rh 注) 7685R-RSR50 J - 100,000 1 サイドスカート右側単品、取付用部品一式 

34 Side Skirt,Lh 注) 7685L-RSR50 J - 100,000 1 サイドスカート左側単品、取付用部品一式 

35 
Side Skirt Set 

Attachment Kit 
7685S-RSR50-Z0 J - 5,000 1 本体および 36～41 を除く取付用部品一式 

36 Clip 11296-AG000 - - - 2 日産純正部品、サイドスカート 前端部固定クリップ 

37 Clip 16533-31U00 - - - 8 日産純正部品、サイドスカート 中央部固定クリップ 

38 Screw Tappin 08543-42542 - - - 22 日産純正部品、サイドスカート 下側固定用タッピングビス 

39 Clip Trim 76882-6P000 - - - 10 日産純正部品、サイドスカート 取付用クリップ 

40 Grom Lock Plr Fin 76848-35F00 - - - 10 日産純正部品、サイドスカート 取付用クリップ 

41 Protection Film 76855-JF00A - - - 1 日産純正部品、サイドスカート 傷つき防止フィルム 

42 
Rear Diffuser Fin Set  

Attachment Kit  
748A2-RSR50-Z0 J - 5,000 1 本体および 43～46 を除く取付用部品一式 

43 Bolt-Hex, M6 08146-6202H - - - 8 日産純正部品、リヤディフューザーフィン取付用 M6 ボルト 

44 Bolt-Hex, M8 08126-8202H - - - 2 日産純正部品、リヤディフューザーフィン取付用 M8 ボルト 

45 Washer-Plain 6 08915-5362A - - - 6 日産純正部品、リヤディフューザーフィン取付用ワッシャー 

46 Nut-Hex, M6 08911-2062H - - - 6 日産純正部品、リヤディフューザーフィン取付用ナット 

47 
Add-on Rear Spoiler 

Attachment Kit 
98100-RSR50-Z0 J - 5,000 1 本体および 48、49 を除く取付用部品一式 

48 U-Nut 08913-6365A - - - 6 日産純正部品、アドオンリヤスポイラー取付用 U-ナット 

49 Protection Film 76855-JF00A - - - 1 日産純正部品、アドオンリヤスポイラー取付穴ふさぎ用フィルム 


